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Ciu 1. Trong khong gian Oxyz, mit ciu (S):(x-3)? +(y+1)? +2* =36 c6 ban kinh béing
A. 4. B. 16. C. 6. D. 9.
Ciéu 2. Céc nghiém cua phuong trinh z> +9=0 trén tap s6 phic 1a
A z=3vaz=-3. B. z=ivaz=-i.
C. z=8li va z=-81i. - D. z=3i va z=-3i.
x=1-t
Cau 3. Trong khong gian Oxyz , dudmg thing d :{ y =-3+2¢ di qua diém nao dudi day?
z=2+3t

A. Diém M(1;-3;2). B. Diém P(1;2;3). C. Dbidm N(2;-2;-3). D. Piém 0(2;2;1).
Ciu4. Cho f(x) va g(x) 12 hai ham s lién tyc trén R. Khing dinh ndo dudi déy sai?

A [[f()-g(x)x=[f(xpx-[g(xpax.  B. [[(x)+g(x)x=[f(xpr+[g(x)x.

C. [[f(x)g(x)kx=[f(xpxfg(x}x.  D. [kf(x}x=[kf(x)x (k=0).

Ciu 5. Diém M (3;-4) 1a diém biéu dién s6 phirc ndo trong cac sb phirc sau?

A. z=-4+3;. B. z=-3+4i. C. z=3-4i. D. z=-3-4i.
Céu 6. Ham s6 F(x) 1a mét nguyén ham ciia ham s6 f(x) trén R. Khing dinh nao duti ddy ding?

A. [[f(x)+3]dx=F(x)+3x +C. B. [[f(x)+3]dr=F(x)+3x+C.

C. I[f(x)+3]dx=F(x)+x’+C. & D. j[f(x)+3]dx=F(x)+C.

Ciu 7. Cho s phirc z théa man: z(2+i)-13i=1. M dun cia s6 phirc z bing

A. —‘/3—2. B. J34. o 5—‘@. D. 34.
Cau 8. Phuong trinh nao dudi day nhéan hai s6 phirc 1+3i va1-+3i 1a nghiém?

A. z+2z+4=0.  B. 2" -2z-4=0. C. 22 -2z+4=0. D. z’+2z-4=0.
Cau 9. Dién tich hinh phing gi6i han bi hai dudng thing x =0,x =7, 4 thi ham s6 y=cosx va truc Ox
la

A. S=Icosxdx. B. S=I|cosx|dx. C. S=jcos’xdx. D. S=7rﬂcosx|dx.

0 0 0 0

Ciu 10. Néu j f(x)dr=2 thi [ f(x)dx bing

As 1 ) B. -2. . G2, D. -1.
Cau 11. Mé-dun ciia so phitc z=(3+4i)(1-2#) bang
A. 25\5. B. 25. C. s. D. 5V5.
Cau 12. Trong khdng gian Oxyz, cho dudng théng 4 2_1 e :’3 o —]] . Vecto nao sau day 1a mét vecto

chi phuong cua d 7 B ~
A. u =(211). B. ui=(23-1). C. u=(L-31). D. us=(21-1).
Ciu 13. Choham sé f(x)=4x’ +e”. Khing dinh nao duéi day ding?

A. If(X)dx=X‘+e'+C~ B. If(x)dx=-§:-+e‘+C.
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e+l
C. If(.r)dt=x‘+e—-+C. D. [f(x)dr=12x"+¢" +C.
x+1
1 1 1
Ciu 14. Néu jf(x)d.r:-i va Ig(x)dr=—4 thi j[f(x)-g(x)]dx béng
) -2 22
As: L B. -2. . C. 0. D. 8.
Ciu 15. Trong khdng gian Ox3z, cho mit phang (P):3x+y+z-3 =0. Diém nao trong sau day khong
thude mit phing (P)?

A O(0::3). B. P(0:3:0) . C. M(L1). D. N(1;0;0).
Ciu 16. Dién tich cia mit cdu bén kinh r duge tinh theo cOng thirc ndo dudi day?

A, S=dar, B. §=8xr. C. S=%7rr2. D. S=4zr.
Ciu 17. Cho sd phirc = =3-2i. Diém biéu dién s0 phirc lién hop cia z c6 toa 45 1a

A (-3-2). B. (-3;2). C. (3;2). D. (3;-2).

Ciu 18. Trong khong gian Oxyz, cho diém A(1;-1;3),B(4;1;-1). Dudng thing 4B c6 mdt vecto chi
phumg_lé _ _ _
A u, =(LL4). B. u =(3;2-4). C. u,=(41-1). D. u,=(1;-1,3).
Ciu 19. Cho ham s y = f(x) lién tuc trén doan [a;5]. Gei D 14 hinh phiing gi¢i han boi db thj ham s6
v= f(x), truc hoanh va hai dwdmg théang x =a, x=b(a <b). Thé tich cia khéi tron xoay tao thanh khi quay
D quanh truc hoanh la '
&

L}
A V=r[f(xa. B. V=x[f (x)ds.
5
C. V=r'[f(x)dx. D. V=j|f(x)|dx.
Ciu 20. Cho z, =1+2i,z, =-3+2i. Kétqua phép tinh z, +z, 1
A -2-i. B. -2-4i. C. 2+4i. D. -2+4i.
Ciu 21. Trong khéng gian Oxz, cho ba diém 4(3;0;0),B8(0;2;0) va C(0;0;2). Mét phing (ABC) c6
phuong trinh 18
X y &z X y z X y 2 X i
SgE=gunl, B. —+=+==-1. . —+=+==0. D. —+=+—=1.
37272 S . G gr5t5~" 30"
Ciu 22. Trong khong gian Oxyz , mit phing (P):2x+3y-5z-1=0 cé mft vecto phép tuyén c6 toa d¢ la
A (234). B. (-23;5). C. (23-5). D. (235).
3
Ciu 23. Chohamsd f(x) ¢6 f(1)=1/(3)=5, hamsé f*(x) lién tuc trén doan [1;3]. Khi d6 [ f'(x)dx
S : 1
bang ;
A, 2. B. 4. C. 4. D. 2.

Ciu 24. Trong khong gian Oxyz , hinh chiéu vuéng géc cua diém M (-1;-2;3) trén miit phiing (Oxz) c6 toa
do la

A. (-1;0;3). B. (3;-150). C. (-1:3;0). D. (-1;0;2).
Ciu 25. Cho hai sb phirc 2, ==1+2i va z,=5+7i. S§ phirc z, -z, c6 phén 4o bing
A =5 B. 4. C. -5i. D. -4.
Ciu 26. Cho sb phirc z =-3+4i. Md-dun cua sb phirc z biing
A. 5. B. V7. C. 25. D. 1.
Ciu 27. Chohamsé y = f(x) lién tuc trén [0;2] va bang xét du nhu hinh v&.
x 0 1 2
y=f(x) + 0 -

Dién tich hinh phéng gi6i han bdi dd thj y = f(x), tryc hoanh va hai dudng thing x=0, x=2 Ia
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A. |I:f(x)dx| : B. —j(:j'(x)dx + I:/'(x)dx.

1 2 2

C. Lf(x)dx-J' S(x)dx. D. Io S(x)dx.
Ciu 28. Trong khong gian Oxyz , cho hai diém A(l;l;Z) va B(4;2;3). Vecto AB cb10a dd 12

A. (-1;3;1). B. (3L1). C. (L51). D. (3:21).
Ciu29. Chohamsd f(x)=xcosx . Khiing dinh ndo dudi ddy ding?

A. If(x)ix=xsinx—cosx+C. B. If(x)dx='—‘§-sinx+(7.

C: If(x)dx=—xsinx—cosx+C. D. If(x)dx =xsinx+cosx+C.
Ciu 30. Trong khéng gian Oxyz, cho hai vecto & =(-2;3;2) va v =(3;2;-1). Toa 49 cua vecto & +v la

A. (-23;2). B. (1;51). C. (1;-5;-1). D. (3;2;-1).
Céu 31. Dién tich hinh phéing gii han bdi cdc 48 thj ham s6 y = x* +1 va y =3-x? bing

A % B, 5. c D. o.

3 3
Chu 32. Trong khong gian Oxyz, cho ba diém A(2;-3;1), B();-3;4) va C(2;-1;2). Dudng théng di qua A
va song song v&i BC c¢6 phuong trinh I1a

A x—2=y+2=z-3' B. x+2=y—2=z+3.
1 2 -2 1 -4 2

C. x—2=y+3=z—l. D. x-—2___y+3=z—l.
1 2 -2 1 -2 6

2
Céu 33. Cho tich phén I = j(x+ )e'dx. Dit x+1=u,e’dx=dv. Khing dinh nao dudi diy ding?
0

2
A. 1=(x+1)e’_'|2—2je‘dx. B. 1=(x+l)l:—ie’dx.
0 0
C. I=(x+l)g‘|:+ie‘dx. , D. 1=(x+l)e‘:—ie‘dx.
0

0
Ciu 34. Goi z, la nghi¢m phuc c6 phén 40 4m cia phuong trinh z? -6z +13=0. Trén mét phing toa d9,
diém biéu dién 1-z, 1a
A. P(-2-2). B. 0(4-2). C. M(-22). D. N(42).
Cau 35. Goi M, N lan lugt 1a c4c diém biéu dién cia s phicc z=1+i;z'=2+4i. S6 phic w c6 diém biéu
dién 1a Q sao cho MN +2MQ =0 la
11 11 11,

A. W=——l-+l‘i. B- W=5+Ei~ C. W=-2——Ei. D. W=—5—El.

Ciu 36. Trong khong gian Oxyz, cho mit cu (S):x* +y? + 22 ~4x+6y—-2z+5=0. Tam cva (S) <6 toa
46 la

A. (2:31). B. (3;-1;2). C. (3;2-1). D. (2-31).
Chu 37. Trong khong gian Oxyz , khoang céch tir M (2;-1;3) dén miit phing (P):2x+y-2z+5=0 la
A.%. B.%. C. 2. D. 3.
Ciu 38. Cho mit cdu c6 dién tich bing 87 . Khi d6, bén kinh mét cAu bing
A 2 B. 2V2. C. V2. D. %
Cau 39. Biét phuong trinh z* +az+b=0 (a,b € R) c6 mét nghiém phirc 1a z = 1-2i. Khing dinh ndo sau
diy 1a ding?
A. ab=-10. B. a+b=-3. C. a-b=21. D. 2a+b=-]

Ciu 40. Trong khdng gian Oxyz , mit céu c6 tdm /(3;0;0) va di qua diém M (0;4;0) c6 phuong trinh Ia
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A (x=3) 4y 422 =5B. (x+3) +) +22=25.C. (x+3)' +) +27=5. D. (x=3) 4y 42" =25
Cilu 41. Trong khong gian Oxyz, cho diém M (-1;2;3) va mit phiing (P):x-3y+2z+5=0. Phuong trinh
cua dudng thing di qua M va vudng goc véi (P) 1a

x=1 x==14+¢ x==l+ x=1+1
A {y=-1-31. B. {y=-2-3r. C. <y=2-3. D. {y=2-3t.
z=5+2 z2=3+2t z=3-2 z=3+2
Ciu 42. Thé tich khdi cau ngoai tiép hinh hop chi¥ nhiit ¢6 ba kich thudc biing 1;2;3 la
A. 367. B. ‘%" C. %” D. 7‘/'—‘;”.
Ciu 43. Goi S 1a tong cac s thyc m dé phuong trinh z’ -4z 4+4-m=0 ¢co6 nghi¢m phuc thda mén |z| 3.
Khi d6 S bing
A. 20. B. 21. C. -4 D. 26.

Ciu 44. Mt vit chuyén dong chim din déu vai van tde v(r)=180-10¢ (m/s) trong d6 ¢ 1 thdi gian tinh

bing gidy ké tir luc vét bt dau chuyén dong chim din déu. Trong 5 gidy trudce khi ding han, vat di chuyén
duoc quing dudng bing
A. 775m. B. 845m. C. 100m. D. 125m.

Ciu 45. Goi M 1a diém bicu dién cia sb phitc 2 thoa man [z-i=|(1+1)z|. Tép hop tht ca c4c diém M nhu
viy la duong tron c6 ban kinh

A. R=42. B. R= C. R=4. D. R=2.
Ciu 46. Cho ham sb ( ) lién tyc trén R,f(x)20 véi moi x va théa man

F(1)= -%,f’(x)=(2x+1)f2(x). Khi d6 f(——;-) béng

A. -2. B. 4. C. 2. D. 4.
Ciu 47. Xét f(x)=ax*+bx* +c (a,b,c €R,a>0) sao cho d thi ham s6 y= f(x) c6 ba diém cyc trj la
A,B va C( ) Goi y= g(x) 1a ham sd bac hai c6 d6 thj di qua ba diém A,B va C. Khi hinh phing gidi

han béi d6 thj cia hai ham s6 y =f(x),y= g(x) va hai dudng thing x =0,x=1 c6 dién tich bang % tich

1
phan [ £ (x)dx bing
0

- B -S. C. 1. D. -1.

5 5
Cau 48. Trong khong gian Oxyz, cho diém A(5;4;2) va mjt cdu (8):(x-1)° +(y-2)2 +2z' =4. Biét
B,C,D la ba diem phén biét trén (S) sao cho céc tiép dién cia () tai mdi diém d6 déu di qua 4. Hoi mat
phing (BCD) di qua diém nao dudi day? '
A. N(-LL5). B. 0(1;2-1). C. M(2zL). D. P(L12).
Ciu 49. Trong khéng gian Oxpz, cho hai diém A(1;0;2), B(1;-1;3) va dudng théng

A: H; Y ]_2 e . Mit phiing (P) di qua B, vudng géc v6i A va chira diém M thay dbi sao cho tam

gidc AMB vubng tal M . Khi d dai MB 16n nhit thi d6 dai dogn OM bing

53 B -Si G 4.

R, 22 : ; 543
3 - D. 543

Céu 50. Xét céc s6 phic z,w,u thoa man |z|=2, |w|=3, [u|=1 V& |z+w-u|=|u+z-w|. Gia trj I6n nht cia
|z - 4| bing

A. V14, B Ji7. G 283, D. 4.

------ | ) |——
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